
6月10日（木）、第1回小友町まちづくり協議会幹事会
が行われました。幹事会には（株）グリーンパワーインベ
ストメントの方々にもご参加いただき、風力発電の事業
計画の概要をご説明していただきました。協議の内容
及び決定事項は下記の通りとなりました。
●8月28日（土）に開催を予定していた小友まつりは中
止となりました。
●令和4年度より、遠野市の方針により小友町の行
政区が再編。
●風力発電所の工事説明。
●町内行政区対抗野球大会の開催中止。
●遠野市ナイターソフトボール大会開催検討中。
●遠野市市民野球大会派遣は選抜チームで出場。
全体の質問事項では、幹事の方々が積極的に質問し
て意見を出し合い、これからの事業計画を進めるうえで
より良い会議になったかと思います。
また、祭事中止や行政区再編等の詳細は裏面に記載
しておりますので、そちらをご確認ください。

小友★まち協だより
〒028-0481 遠野市小友町16地割105番地１
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ソーシャルディスタンスを保って！

花いっぱい運動
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●●● 行 事 予 定 ●●●

5月27日(木)、花いっぱい運動が行われま
した。去年に引き続きたくさんの方にご協
力いただき、子供たちが安心して遊ぶこと
のできるきれいな農村公園になりました！
草刈で歩きやすくなっただけでなく花壇に
花が植えられたことによって、公園が明る
い雰囲気になりました♪当日は曇り空で雨
が降りそうな天気でしたが、作業が終わる
まで雨が降ることはなく、直射日光も少な
かったので体調が悪くなった方もいません
でした。新型コロナウィルスの蔓延防止も
意識して、作業中はマスクを着用して、
ソーシャルディスタンスを保っての活動とな
りました。ご協力いただいた皆さま、ありがと
うございました。

※ 行事予定は都合により変更する場合があります。予めご了承下さい。
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敬老会中止のお知らせ
今年の敬老会ですが、新型コロナウィルスの感染拡大防止の
ため、昨年同様に開催が中止となりました。一同に会する会
は中止になりましたが、敬老者（町内在住の75歳以上の方）
全員に敬老商品券をお配りします。後日、民生委員など社協
支部役員から配布されますのでお待ちください。

Before After

Before After

幹事会協議内容のお知らせ



小友まつり開催中止について
表面に記載した通り、コロナウィルスの感染拡大防止のため、中止となりました。
理由としましては、遠野市の他の催しの開催状況（ほとんどが中止、神事のみの
開催）などを踏まえたため。この時期のポスター等の発注、道路の占用許可等
の準備に時間を要するため、早い段階での開催中止の決定となりました。地域
によっては、今年の8月から若年層へのコロナワクチンの接種が増え、2度目のワ
クチン接種も行われると思われるので、感染対策をしながらも、来年には小友ま
つりを開催できるよう検討しています。
また、他祭事の開催予定は下記のようになっています。

グリーンパワーインベストメ
ントの風力発電所とその活動
役員会内では、株式会社グリーンパワーインベストメントの職員が
工事の進捗状況や今後の予定などを説明しました。今年は送電
線の埋設工事や風車の基礎となる部分の工事を進めていきます。
そして2021年には風車の運送・サイト変電所の工事を行い、事業
を運転開始するという計画になっています。

各大会の開催について
●町内行政区対抗野球大会（小友町民野球大会）は、コロナの感染拡大
防止のためと、人数不足によりチーム編成ができない行政区が出たため、
中止です。
●遠野市民野球大会は、小友町の選抜チームでの出場となりました。
●遠野市ナイターソフトボール大会の開催はまだ未定（6月17日現在）で
すが、出場する場合は例年通り選抜チームでの出場予定です。

祭事名 地域 開催詳細

八坂神社祭り 鮎貝 6/13祭事のみ開催

山谷観音祭り 山谷 6/17時点で未定

遠野まつり 遠野市 6/17時点で未定

編集後記

6月に入り、雨の日が多い時期になりましたね。家の近くの
アジサイがきれいに咲き始める季節！そんな6～７月にき
れいな花を咲かせるアジサイ。アジサイには小さな花がたく
さん集まって咲いている事から、「団らん」「和気あいあい」
など何ともかわいらしい花言葉
があります。土壌の性質によっ
て色が変わる不思議な花です
が、この色によっても花言葉が
違い、同じ花でもポジティブな
ものとネガティブなものがある
のが特徴です。


